
Sondeo de opinión
profesionales de la salud.  AA FF

En el año 2024, respecto del año 2023,
considera usted que el sistema de salud está:
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AA FFSondeo de opinión
profesionales de la salud.  

En el año 2024, la atención en salud de los usuarios
a su cargo, respecto al año 2023, se ha

deteriorado por carencias en:
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AA FFSondeo de opinión
profesionales de la salud.  

Si alguna respuesta anterior es SI,
¿a qué lo atribuye? 

Falta de recursos
financieros en el
Sistema de Salud.

Falta de gobernabilidad
en el Sistema de Salud.

Crisis mundial de
abastecimiento de
medicamentos.

Otros.

No aplica.
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AA FFSondeo de opinión
profesionales de la salud.  

Si contestó que la atención de los usuarios se
ha deteriorado, ¿a quién atribuye usted el

deterioro de estas condiciones?

Gobierno Nacional

No aplica

EPS

Gobierno territorial

IPS
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AA FFSondeo de opinión
profesionales de la salud.  

En el año 2024, respecto al año 2023, ¿usted
como profesional ha percibido un deterioro en

la seguridad en la atención de los usuarios?

SI

NO

NO APLICA
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AA FFSondeo de opinión
profesionales de la salud.  

En el año 2024, respecto al año 2023, la
oportunidad de su pago se ha deteriorado:

SI

NO59%41%



AA FFSondeo de opinión
profesionales de la salud.  

¿La situación actual del sistema de salud afecta
su salud mental y/o estabilidad emocional?

SI

NO80,3%19,7%



AA FFSondeo de opinión
profesionales de la salud.  

¿En el año 2024, respecto del año 2023, sus
condiciones de trabajo se han deteriorado?

SI

NO64.5%35,5%



Ámbito: Nacional
Universo: 448.941 profesionales de la salud

Tamaño de la muestra calculada: 2.389 con un nivel
de confianza del 95% y un error máximo de estimación

(d) del 2%.
Muestra recogida: 3,399

Realizada: 3.399 encuestas
Plataforma recolección: Google docs.

Muestreo: Por conveniencia, no probabilístico, no
aleatorio, donde se envió la encuesta a través chats de

las asociaciones de los profesionales de salud.
Software: SPSS 22

Fecha realización: 5 al 22 de mayo de 2024.
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